



ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEȚEAN SUCEAVA

Palatul Administrativ, str. Ștefan cel Mare nr. 36, Suceava · 720026, www.cjsuceava.ro, Tel. +4 0230 222548, fax. +4 0230 222839



ADMINISTRATOR PUBLIC AL JUDEȚULUI

Nr. 3052 din 02.02.2021

Către,

**Potențialii beneficiari de fonduri europene și guvernamentale**Referitor la: *Elaborarea Strategiei de Dezvoltare a Județului Suceava, pentru perioada 2021-2027*

Consiliul Județean Suceava implementează proiectul „*Management administrativ performant și orientat către cetățeni la nivelul UAT - Județul Suceava*”, implementat din fonduri europene prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020, care vizează elaborarea *Strategiei de Dezvoltare a Județului Suceava, pentru perioada 2021-2027*, document strategic esențial atât pentru dezvoltarea pe termen mediu a Județului Suceava, cât și pentru accesarea finanțărilor nerambursabile prevăzute în noile programe operaționale ale Uniunii Europene, dar și în programele guvernamentale destinate dezvoltării locale și reducerii disparităților de dezvoltare între localitățile României.

Ne dorim ca acest document strategic să fie cât mai cuprinzător sub aspectul planului de acțiuni viitoare, respectiv al proiectelor care urmează să fie implementate la nivelul județului în viitoarea perioadă de programare.

În acest context, având în vedere că proiectele care urmează să fie promovate la finanțare din fonduri europene pot fi de tipul unor proiecte integrate și pentru a maximiza șansele de finanțare vă adresăm rugămintea să ne transmiteți, până la data de **15.02.2021**, portofoliul de proiecte prioritare pentru entitatea condusă de dumneavoastră, în vederea includerii în Strategia de Dezvoltare a Județului Suceava, pentru perioada 2021-2027.

Formatul de transmitere a portofoliului de proiecte este următorul:

Nr. Crt.	Titlu proiect	Valoare estimată (lei, fără TVA)	Durata estimată	Sursa de finanțare potențială (acolo unde se cunoaște)	Nevoia identificată care a condus la elaborarea proiectului	Impactul proiectului

Administrator public,

Irină VASILCIUC

